

"represenitid... " tekstil vâlja .

порядок.

В прошлом году нам его обещала эстонская община, но, если честно, мы не очень хотим к ним обращаться...

И, вообще, после последней встречи у них опять все затихло, и какие у них планы ( и есть ли они) я не знаю.

По последней встрече эстонской делегации в мае можно сказать, что они все-равно не готовы что-то делать самостоятельно. *Ni see ari ongi*

Но это наше личное, субъективное мнение. Возможно, я ошибаюсь ( и не только я). Ведь до нашего с Вами знакомства они за 15 лет существования только сделали мемориал в Андреаполе. Никаких связей, контактов у них не было...

В сентябре мы планируем к вам поездку (будем согласовывать с Ниной). Идея та же, что в июле: конференция и презентация по Пятсу К. Мы готовимся. Поддержкой финансовой администрации заручились. Будем выносить на Совет депутатов решение о создании некоммерческой организации (той, которую хотела Елена Григорьева).

*Tervi Eesti Selts ja Elmar Aljas - see on omalte huvitav teema.*  
До встречи. Успехов нам с Вами)))

*Aino Küver on tõibili, olen temalt saanud tuld ja tõrva, miks ma pole nende kaitst oma teguruseks*  
Sun, 06 Jul 2014 19:14:12 +0400 от Henn Latt <henn.latt@mail.ru>:

Добрый день. Ув. Елена, *luba küsimud, kuidas ma valgusin, et tige nadu herilane, see Aino mustab ka õva - stuhliomini: nadu jõuab.*  
продолжение нашего разговора: *Konkileendiq!!!*

я установил контакт с просвет.- культ.- образовательной итп. обществ. организацией в городе Пярну, одним из направлений является и сохранение памяти К. Пятса. Они размещены в этой школе, где учился К. Пятс и совсем близко находится и б. дом семьи Пятс. Теперь в других руках. Там же б.улица имени К. Пятса ( теперь Леннуки т.е. Самолётная). К Пятс у этой организации- НДО "Общество Пятса" на почётном месте. Надеюсь, что Нина сможет с ними завтра встретится. Эта НДО была очень заинтересована.

НДО добивается о возврате имени Пятса этой улице и получения дома от нынешних владельцев для использования его по назначению.

Тут у нас тематика совпадает. теперь выслушаем, что Нина скажет. Она вчера и сегодня на Певческом празднике. Кстати, этот праздник занесён в список UNESCO как уникальное явление. Эти два дня эстонцы поют. Дома и на Певческом поле в Таллинне.

Отсюда и высказанная мною желание об устройстве маленького Певческого праздника в Бурашево. Теперь, видимо, это будет в Нурмекунде- Фирове.

Я также установил контакт с инициатором встречи- слёта потомков б. переселенцев из Нурмекунде. Она- преподаватель русского языка и обществоведения, из рода Рихарда Кяяр ( см. в интернете). 19.07. едем с Ниной на этот слёт для установления личного контакта.

Остальное потом.

*Kaalusus oli nende suhtumine leige*